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«Бюллетень новых поступлений в Урмарскую центральную библиотеку за I полугодие 2015 года» включает документы, поступившие в МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека» Чувашской Республики. 
Информационный бюллетень выходит 1 раз в полугодие и содержит сведения о поступивших печатных и электронных изданиях. 

Бюллетень составлен на основе записей электронного каталога библиотеки, созданных в Системе автоматизации библиотек  «ИРБИС». Они содержат: заголовок библиографической записи, библиографическое описание, инвентарный номер документа и расположены в систематическом порядке по отраслям знания, внутри разделов - в алфавите авторов и заглавий. Документы, изданные малым тиражом (менее 1000 экз.), приведены без Международного стандартного номера книги (ISBN). 
Печатный вариант бюллетеня хранится в библиотеке, электронная версия выставлена на сайте библиотеки (http://gov.cap.ru/home/73/www/bibl/_private/index.htm).
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ББК 2. Естественные науки
26.8   Н 17   АБ

Надеждин, Николай Яковлевич. 


Энциклопедия географических открытий [Текст] : энциклопедия / Николай Надеждин. - Москва : Звонница-МГ, 2008. - 524 с. : ил. ; 22 см. - (Эрудит). - 3000 экз. - ISBN 978-5-88093-166-8 (в пер.) : 250.00 р.

ББК 5. Здравоохранение. Медицинские науки

53.5    Д 18     АБ 

Даников , Николай Илларионович. 


Энциклопедия медолечения: 9000 рецептов  традиционной и народной медицины [Текст] : приготовление препаратов, применение, противопоказания / Н. И. Даников . - Москва : ИКТЦ "Лада", 2009. - 698 с. - 145.60 р.

ББК 63. История. Исторические науки

К63.3(2)622.78    А 91   АБ

Астӑвӑм-Память [Текст] : книга памяти д. Чубаево Урмарского района Чувашской Республики / автор-составитель Цыфаркин Василий Егорович. - Чебоксары : ИПК "Чувашия", 2015. - 304 с. : ил., портр. - 500 экз. - 350.00 р.

63.3(0)51   Б 72   АБ

Бобровский, Павел Осипович. 

История лейб-гвардии Преображенского полка, 1683-1725 [Текст] : монография / О. П. Бобровский. - Москва : Кучково поле, 2008. - 622, [2] с., [2] л. ил. : ил., факс. ; 26 см. + 1 эл. опт. диск (CD-ROM). - Имен. указ.: с. 610-623. - Библиогр. в примеч.: с. 520-609. - 3000 экз. - ISBN 978-5-901679-95-1 (в пер.) : 200.00 р.

К63.3(-5Урм)  В 55  АБ

Вишневский, Александр Григорьевич. 

Энтрияль ялӗ тата унӑн ҫыннисем [Текст] / Александр Вишневский. - Шупашкар : Ҫӗнӗ Вӑхӑт, 2014. - 67 с., [2] л. ил. : сӑн ӳкерчӗк, портр., схем. ; 20 см. - Загл. на колофоне : Деревня Бишево и ее знатные жители. - 100 экз. - 60.00 р.

63.3(2)52   Ж 73   АБ

Жиркевич, Иван Степанович (1789-1848). 

Записки Ивана Степановича Жиркевича, 1789-1848 [Текст] : историческая литература / [И. С. Жиркевич ; авт. предисл.: С. В. Львова, Л. В. Митрошенковой]. - Москва : Кучково поле, 2009. - 621, [1] с. - (Военные мемуары) (Культура России : федер. целевая программа). - 3000 экз. - ISBN 978-5-9950-0054-9 (в пер.) : 100.00 р.

63.3(2)5   З-80   АБ

Золотарев, Владимир Антонович (1946 -). 

Противоборство империй [Текст] : война 1877-1878 гг. апофеоз восточного кризиса / В. А. Золотарев. - Москва : Animi Fortitudo, 2005. - 566, [1] с. : ил. - (Военная история Государства Российского : в 30 т. / под ред. В. А. Золотарева). - На переплете автор не указан. - Библиогр.: с. 446-553 и в прим.: с. 407-445. - Указ. имен: с. 554-559. - Указ. геогр. назв.: с. 560-564. - 2000 экз. - ISBN 5-86090-099-6 : 320.56 р.

63.3(0)   М 27   АБ

Марков, Михаил Илларионович (1843 - 1899) (1843 - 1899). .

История конницы [Текст] : историческая литература / [М. И. Марков ; предисл. О. П. Галкин ; авт. вступ. ст. Е. Ф. Морозов] ; Ассоц. "Военная книга", Президент. полк. - Москва : Кучково поле : Гиперборея, 2007 -     . - На обороте тит. л.: полк. М. И. Марков. - 1500 экз.


Кн. 2 : От вооружения огнестрельным оружием до Фридриха Великого / [примеч. В. Е. Климанова, Е. Ф. Морозова]. - Репринтное издание. - 2007. - 478, [1] с. : ил. - Именной указатель: с. 468-477. - 1500 экз. - ISBN 978-5-901679-81-4 : 200.00 р.

63.3(0)   М 27   АБ

Марков, Михаил Илларионович (1843 - 1899) (1843 - 1899). .

История конницы [Текст] : историческая литература / [М. И. Марков ; предисл. О. П. Галкин ; авт. вступ. ст. Е. Ф. Морозов] ; Ассоц. "Военная книга", Президент. полк. - Москва : Кучково поле, 2007 -     . - На обороте тит. л.: полк. М. И. Марков. - 1500 экз.


Кн. 3 : От Фридриха Великого до Александра Суворова / [примеч. В. Е. Климанова, Е. Ф. Морозова]. - Репринтное издание. - 2009. - 382, [1] с. : ил. - Именной указатель: с. 376-381. - 1500 экз. - ISBN 978-5-9950-0041-9 : 200.00 р.

63.3(0)51   М 75   АБ

Молтусов, Валерий Алексеевич. 

Полтавская битва: уроки военной истории. 1709-2009 [Текст] : монография / В. А. Молтусов. - Москва : Объед. ред. МВД России, 2009. - 508, [2] с. : ил. ; 24 см. - Библиогр.: с. 412-433, библиогр. в примеч.: с. 435-508. - 2000 экз. - ISBN 978-5-8129-0095-3 (Объед. ред. МВД России) в пер.). - ISBN 978-5-9950-0054-9 (Кучково поле)) : 150.00 р.

К63.5   М 91   АБ

Муркаш районӗ. Йӑла-йӗркесем, уявсем [Текст] : нелитературный текст / comp. Е. А. Зайцева ; Е.А. Зайцева авторӗ, пухса йӗркел. - Шупашкар : Чӑваш кӗнеке издательстви, 2004. - 319 с. : ил + [16] л. ил. - Библиографи : с. 316. - ISBN 5-7670-1355-1 : 50.00 р.

К63.36   М 99   АБ

Мясников, Александр Германович. 

Добра мотивы не иссякнут [Текст] : сборник публикаций о земляках / Александр Мясников ; рис. авт. - Москва : Новое Время, 2015. - 200 с. : ил., портр. ; 20 см. - (Библиотека Сынов Отечества). - 500 экз. - 130.00 р.

63.3(0)52   Н 40   АБ

Невельской, Геннадий Иванович. 

Подвиги русских морских офицеров на крайнем востоке России, 1849-1855 [Текст] : историческая литература / Г. И. Невельской ; [вступ. ст., с. 9-27, Л. Г. Каманина, А. П. Аристова]. - [4-е изд., испр.]. - Москва : Кучково поле, 2009. - 542, [1] с. ; 25 см. - (Библиотека клуба адмиралов). - Библиогр.: с. 428-432. - Библиогр. в примеч.: с. 350-432. - В кн. также: По особым поручениям : повесть / Наволочкин Н. Д. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9950-0069-3 (в пер.) : 150.00 р.

63.3(0)51   П 43   АБ

Погода, Юрий Владимирович. 

Полтавская баталия: крепости и герои [Текст] : монография / Ю. В. Погода, Я. Г. Иванюк ; [Фонд "Рус. мир" и др.]. - Москва : Объед. ред. МВД России, 2009. - 381, [1] с. : ил. ; 22 см. ; [8] л. ил. - (Российская военно-историческая библиотека). - Библиогр. в конце разд. - 2000 экз. - ISBN 978-5-8129-0091-5. - ISBN 978-5-9950-0052-5 (Кучково поле)) (в пер.) : 120.00 р.

63.3(2)41   Т 23   АБ

Тафаев, Геннадий Ильич. 

Болгарские исторические предания ордынской трансформационной эпохи (1236-1552 гг.) [Текст] : учеб. пособие : [посвящается памяти Димитриева В. Д.] / Г. И. Тафаев ; Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева. - Чебоксары : Чувашия, 2013. - 98 с., [1] л. ил. : ил. ; 29 см. - Библиогр. в конце гл. - 1000 экз. - ISBN 978-5-86765-473-3 : 50.00 р.

К63.3   Т 23   АБ

Тафаев, Геннадий Ильич .

Лекции по истории и культуре Чувашии [Текст] : учебное пособие [для вузов] / Г. И. Тафаев ; М-во образования и науки Рос. Федерации, Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева ; [науч. ред. Петрова Г. Д.]. - Чебоксары : [Чувашия], 2012 -     . - 21 см.


Ч. 3. - 2013. - 277, [2] с. : ил., портр. - Библиогр.: с. 272-278 и в конце тем. - 200 экз. - ISBN 978-5-86765-472-6 : 90.00 р.

63.3(2)41   Т 23   АБ

Тафаев, Геннадий Ильич. 

Разгром древнеболгарской (Волжско-Камской) цивилизации монголо-татарами [Текст] : учебное пособие [для вузов] / Г. И. Тафаев ; Чуваш. гос. пед. ун-т им. И. Я. Яковлева. - Чебоксары : Чувашия, 2013. - 100 с. : ил., цв. ил., портр. ; 28 см. - Библиогр. в конце глав. - ISBN 978-5-86765-471-9 : 90.00 р.

63.3(2)5   Ф 91   АБ

Фролов, Борис Павлович. 

"Да, были люди в наше время..." [Текст] : отечественная война 1812 года и заграничные походы русской армии / Б. П. Фролов ; вступ. ст. В. А. Золотарева. - Москва : Animi Fortitudo, 2005. - 623 с. : ил. - (Военная история Государства Российского : в 30 т. / под ред. В. А. Золотарева). - На переплете автор не указан. - Библиогр.: с. 598-605. - Имен. указ.: с. 606-614. - Геогр. указ.: с. 615-620. - 2000 экз. - ISBN 5-86090-101-1 (в пер.) : 200.00 р.

К63.5   Ч-82   АБ

Чуваши Присвияжья. История и культура [Текст] : [монографическое исследование] / Чуваш. гос. ин-т гуманитар. наук ; [А. П. Васильева и др. ; под ред. В. П. Иванова, Г. Б. Матвеева]. - Чебоксары : Чувашское книжное издательство, 2015. - 303 с. : ил., портр., табл. ; 24 см. - (Чуваши в современном мире. История и культура). - Библиогр. в конце гл. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2303-5 : 290.00 р.

63.3(0)62   Ч-93   АБ
Чуров, Владимир Евгеньевич. 

Путешествие с гвардии генерал-майором артиллерии Владимиром Иосифовичем Брежневым от Будапешта до Вены [Текст] : монография / Владимир Чуров. - Москва : Кучково поле : Мастерская Зарубина, 2010. - 109 с. : ил. ; 25 см. - Библиогр.: с. 107-109. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9950-0071-6 (в пер.) : 95.00 р.

ББК 66. Политика. Политические науки

К66.61   В 84   АБ

Всё для фронта, все для Победы! [Текст] : чувашская областная партийная организация в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. / сост. Д. Ф. Семенов, Е. В. Сухова, Ф. Ф. Федоров] ; [авт. проекта В. С. Шурчанов. - Чебоксары : Чувашия, 2015. - 183 с. : табл. ; 20 см. - Библиогр.: с. 182 (5 назв.). - 700 экз. - ISBN 978-5-86765-496-2 : 100.00 р.

ББК 67. Государство и право. Юридические науки

67.401.212   Я 76   АБ

(1843 - 1899). Ярославская ГубЧК [Текст] : на заре нового времени : сборник документов и материалов по истории органов государственной безопасности Ярославской области / Федер. служба безопасности Рос. Федерации, Упр. Федер. службы безопасности Рос. Федерации по Яросл. обл., Гос. арх. Яросл. обл. ; [сост. С. В. Кудрявцев (отв.) и др.]. - Москва : Граница.


Т. 2 : 1919 - 1922 : [в 2 ч.], ч. 1 / Российская Федерация, Федеральная служба безопасности ; сост. С. В. Кудрявцев ;  Н. П. Рязанцев. - 2012. - 342, [1] с., [16] л. ил. : портр. - 1000 экз. - ISBN 978-5-98759-085-0 : 150.00 р.

ББК 68. Военное дело.

68   И 90   АБ

 (1843 - 1899). Историческое описание одежды и вооружения российских войск [Текст] : историческая литература / [Федерал. прогр. "Культура России"]. - [Переиздание]. - Москва : Военная книга : Кучково поле : Мастерская Зарубина, 2008 -     . - 26х17 см. - Работа была начата группой под рук. полк. Бибикова, продолжена преп. математики, штабс-капитаном А. В. Висковатовым.


Ч. 1. - 2008. - 168 с., [9] л. ил. портр., 156 с. ил., портр. - Библиогр. в прил.: с. 81-168. - 3000 экз. - ISBN 978-5-901679-20-3 (в пер.) : 200.00 р.

68   И 90   АБ
(1843 - 1899). Историческое описание одежды и вооружения российских войск [Текст] : историческая литература / [Федерал. прогр. "Культура России"]. - [Переиздание]. - Москва : Военная книга : Кучково поле : Мастерская Зарубина, 2007 -     . - 26х17 см. - Работа была начата группой под рук. полк. Бибикова, продолжена преп. математики, штабс-капитаном А. В. Висковатовым.


Ч. 2 : [1700-1740]. - 2007. - 128 с., 293 с. ил., портр. - Библиогр. в прил.: с. 110-128. - 3000 экз. - ISBN 978-5-901679-68-5 (в пер.) : 200.00 р.

68   И 90   АБ

(1843 - 1899). Историческое описание одежды и вооружения российских войск [Текст] : историческая литература / [Федерал. прогр. "Культура России"]. - [Переиздание]. - Москва : Военная книга : Кучково поле : Мастерская Зарубина, 2008 -     . - 26х17 см. - Работа была начата группой под рук. полк. Бибикова, продолжена преп. математики, штабс-капитаном А. В. Висковатовым.


Ч. 3 : [1740-1762]. - 2008. - 128 с., 493 с. ил., портр. - Библиогр. в прил.: с. 103-128. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9950-0019-8 (в пер.) : 200.00 р.

68   И 90   АБ

(1843 - 1899). Историческое описание одежды и вооружения российских войск [Текст] : историческая литература / [Федерал. прогр. "Культура России"]. - [Переиздание]. - Москва : Военная книга : Кучково поле : Мастерская Зарубина, 2008 -     . - Работа была начата группой под рук. полк. Бибикова, продолжена преп. математики, штабс-капитаном А. В. Висковатовым.


Ч. 4 : [1762-1796]. - 2009. - 128 с., 684 с. ил., портр. ; 26х17 см. - Библиогр. в прил.: с. 111-128. - 2000 экз. - ISBN 978-5-9950-0043-3 (в пер.) : 200.00 р.

68   И 90   АБ

(1843 - 1899).  Историческое описание одежды и вооружения российских войск [Текст]. - Москва : Воен. кн.


Ч. 5. - 2009. - 96 с., [115] с. : ил. - 3000 экз. - ISBN 978-5-9950-0056-3 : 200.00 р.

68.57   Т 65   АБ

Традиции и ритуалы, их роль и значение в воспитании пограничников [Текст] : научно-популярная литература / [А. Е. Белов и др.] ; Федер. служба безопасности Рос. Федерации ; [под общ. ред. Меркотуна С. А.]. - Москва : Граница, 2011. - 123, [1] с. : цв. ил., табл. ; 21 см. - Библиогр.: с. 123. - 3000 экз. - 80.00 р.

68   В 61   АБ 

Во имя высокой цели [Текст] : рассказывают воины, с честью выполнившие свой интернациональный долг на земле Афганистана / [сост. И. А. Пономарев]. - Ленинград : Лениздат, 1988. - 159, [1] с., [8] л. ил. - 0.50 р.

68   М 27   АБ

Марков, Михаил Илларионович (1843 - 1899).

История конницы [Текст] : историческая литература / [М. И. Марков ; предисл. О. П. Галкин ; авт. вступ. ст. Е. Ф. Морозов] ; Ассоц. "Военная книга", Президент. полк. - Москва : Кучково поле : Гиперборея, 2007 -     . - На обороте тит. л.: полк. М. И. Марков. - 1500 экз.


Кн. 1 : От Древней Греции до изобретения огнестрельного оружия. - Репринтное издание. - 2007. - VI, 464, [1] с. : ил. - Именной указатель: с. 455-462. - 1500 экз. - ISBN 978-5-901679-28-8 : 200.00 р.

ББК 75. Физическая культура и спорт

92:К75   С 73   АБ

Спортивные звезды Ядринского района [Текст] : энциклопедический справочник / Творч. об-ние "Сурские зори" ; Ядрин. централиз. библ. система ; [авт.-сост. В. В. Муравьев]. - [Ядрин : Сурские зори] ; Чебоксары : [Чувашия], 2005. - 117 с. : портр, вкл.л + [2] л. цв. фот. - Библиогр. : с.115. - 80.00 р.

ББК 82. Фольклор. Фольклористика
82.3(4Исп)-442   З-48   АБ

Зеленая роза или Двенадцать вечеров [Текст] : испанские народные сказки / худож. К. А. Бисти ; авт. вступ. ст. А. Гелескула] ; [пер. Н. Р. Малиновская (сост.) и др. - Москва : Центр книги Рудомино, 2013. - 446, [1] с. : ил. ; 17 см. - 2000 экз. - ISBN 978-5-905626-91-3 : 200.00 р.

ББК 83. Литературоведение

К83.39(=Чув)6   А 86   АБ

Артемьев, Юрий Михайлович. 

Шӑпа карчӗсем [Текст] : литература тӗпчевӗпе критика статйисем / Юрий Артемьев ; [худож. С. А. Бритвина]. - Шупашкар : Чӑваш кӗнеке изд-ви, 2015. - 159 с. : портр. ; 20 см. - Загл. на колофоне : Метки судьбы. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2271-1 : 100.00 р.

83.3(2Рос=Чув)   П 29   АБ

Петӗр Хусанкай. Манӑн ҫӑлтӑр тӳпере [Текст] = Моя звезда на небе : [книга-альбом / В. Н. Гончаров ӳнерҫӗ] ; П. А. Хузангай пухса хатӗрленӗ. - Шупашкар : Чӑваш кӗнеке издательстви, 2015. - 93, [2] с. : ил., портр., фот. ; 24 см. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2292-2 (в пер.) : 170.00 р.

ББК 84. Художественная литература

84 (2Рос-Рус) 6   А 64   АБ

Ананьев, Геннадий Андреевич. 

По праву выбора [Текст] : документальная повесть / Г. А. Ананьев. - Москва : Граница, 2013. - 320 с. - ISBN 978-5-98759-096-6 (в пер.) : 171.07 р.

84(0)   А 77   АБ

Апрель в Париже [Текст] : зарубежная новелла в переводах Норы Галь / [сост. и предисл. Эдварда Кузьмина и Дмитрий Кузьмин] ; "EX LIBRIS: Библиотеки XXI века", проект (2015). - Москва : Центр книги Рудомино, 2012. - 734, [1] с. ; 21 см. - (Мастера художественного перевода). - 2000 экз. - ISBN 978-5-91922-012-1 : 240.00 р.

84(2Рос=Рус)6   А 95   АБ

Ахматова, Анна Андреевна. 

Реквием [Текст]. Поэма без героя. Переводы из Джакомо Леопарди : [сборник] / А. А. Ахматова ; [издание подготовили : Ю. Г. Фридштейн, А. В. Чернов ; худож. П. К. Бем] = Reguiem. Poema senza eroe. Traduzioni da Giacomo Leopardi / Anna Achmatova. - Москва : Центр книги Рудомино, 2011. - 240 с. : ил. ; 25 см. - [на русском и итальянском языках]. - 2000 экз. - ISBN 978-5-7380-0368-4 (в пер.) : 180.00 р.

84(2Рос=Рус) 6   В 27   АБ

Великая наша победа [Текст] : сборник повестей, рассказов и стихотворений издан в год 65-летия Победы и накануне 70-летия начала Великой Отечественной войны. - Москва : Граница, 2010. - 448 с. - ISBN 978-5-98759-057-7 : 100.00 р.

84(2Рос=Рус)6   В 65   АБ

Войнович, Владимир Николаевич. 

Альбом [Текст] / авт., худож. В. Н. Войнович ; Сказки для взрослых. Стихи на полях / Владимир Войнович ; [фот. В. Дорофеева] ; "EX LIBRIS: Библиотеки XXI века", проект (2015) ; "EX LIBRIS: Библиотеки XXI века", проект (2015). - Москва : Центр книги Рудомино, 2012. - 204, [3] с. : ил., портр. ; 25 см. - 3000 экз. - ISBN 978-5-905626-51-7 : 240.00 р.

84(0)   В 84   АБ

"Все речи я сберег в душевной глубине..." [Текст] : жемчужины мировой поэзии в переводах Ивана Бунина / [сост. Ю. Г. Фридштейн ; авт. вступ. ст. Варлам Шаламов]. - Москва : Центр книги Рудомино, 2013. - 447 с. : ил., портр. ; 25 см. - 1500 экз. - ISBN 978-5-905626-87-6 : 300.00 р.

84(0)   В 85   АБ

Встречные [Текст] : произведения австрийских, немецких и швейцарских писателей в переводах Михаила Рудницкого / [отв. ред. Н. И. Лопатина ; авт. предисл. М. Рудницкий]. - Москва : Центр книги Рудомино, 2015. - 510, [1] с. ; 21 см. - (Мастера художественного перевода). - Часть текста на нем. яз. - 2000 экз. - ISBN 978-5-00087-044-0 : 350.00 р.

84(0)   В 92   АБ

Вылазка в действительность [Текст] : антология англоязычной прозы в переводе Владимира Муравьева / "EX LIBRIS: Библиотеки XXI века", проект (2015) ; [сост. А. В. Муравьев]. - Москва : Центр книги Рудомино, 2012. - 478, [1] с. ; 21 см. - (Мастера художественного перевода). - 2000 экз. - ISBN 978-5-91922-011-4 : 200.00 р.

84(2Рос-Рус)6     Д 31    АБ

Демочка, Виталий. 

Без разборов [Текст] : [роман] / Виталий Дёмочка. - Москва : Зебра Е, 2009. - 396, [1] с. ; 21 см. - 5000 экз. - ISBN 978-5-94663-817-3 (в пер.) : 105.70 р.

84(4Бол)   Д 67   АБ

Дончев, Антон. 

Странный рыцарь священной книги [Текст] : [роман] / Антон Дончев ; пер. [с болг.] Миры Михелевич ; [предисл. Г. Старделова, послесл. М. Зоркой]. - Москва : Центр книги Рудомино, 2014. - 302, [1] с. ; 21 см. - (Новый болгарский роман). - Пер. изд. : Странният рыцар на Свещената книга / А. Дончев. - 1000 экз. - ISBN 978-5-00087-041-9 : 200.00 р.

84(2Рос=Рус)6-4   Д 93   АБ

Дьяков, Виктор Елисеевич. 

Взорванная тишина [Текст] : сборник рассказов / В. Е. Дьяков. - Москва : Русская панорама, 2004. - 256 с. - (Малая серия). - (в пер.) : 70.00 р.

84(4Сло)   Ж 12   АБ

Жабот, Владо. 

Волчьи ночи [Текст] : [роман] / Владо Жабот ; пер. [со словен.] Марианны Бершадской. - Москва : Лингвистика, 2014. - 191 с. ; 21 см. - (Словенский Глагол ; 7) (Сто славянских романов : ЮO. Словения). - 500 экз. - ISBN 978-5-91922-030-5 : 190.00 р.

84(0)-44   З-35   АБ

Зарубежные дела [Текст] : антология англоязычной прозы в переводах Владимира Харитонова / [сост. Ольги Тимофеевой ; предисл. Екатерины Гениевой и Виктора Голышева]. - Москва : ВГБИЛ им. М. И. Рудомино, 2011. - 510, [1] с. ; 21 см. - (Мастера художественного перевода). - 3000 экз. - ISBN 978-5-7380-0381-3 : 240.00 р.

К84.89(=Чув)  И 13   АБ

Ибасов, Питрав. 

Ылтӑн пӗркенчӗк [Текст] : калавсемпе юмахсем : [вӑтам ҫулхи шкул ачисем валли] / Питрав Ибасов ; [П. Н. Сергеев ӳнерҫӗ]. - 2-е изд., перераб. - Шупашкар : Чӑваш кӗнеке издательстви, 2014. - 94 с. : ил., портр. ; 21 см. - Загл. на колофоне : Золотая мантия. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2240-3 : 39.00 р.

 Кӑларӑм паллинче авт.: Питрав Ибасов (Ибасов Петр Куприянович).

84-44   И 26   АБ

Игов, Светлозар Атанасов. 

Олени [Текст] : [роман] / Светлозар Игов ; пер. [с болг. и предисл.] Зои Карцевой. - Москва : Центр книги Рудомино, 2014. - 287 с. ; 21 см. - (Новый болгарский роман). - Пер. изд. : Пловдив / С. Елените Игов. - 1000 экз. - ISBN 978-5-00087-007-5 : 200.00 р.

84   И 88   АБ

Испанские мотивы в русской поэзии XX века [Текст] : поэзия / [К. Бальмонт и др. ; Всерос. гос. б-ка иностранной лит. им. М. И. Рудомино, Ин-т Сервантеса в Москве ; сост. и авт. вступ. ст. Т. В. Балашова]. - Москва : Центр книги Рудомино, 2012. - 526, [1] с. : ил. ; 25 см. - 1000 экз. - ISBN 978-5-905626-07-4 : 280.00 р.

К84.09(=Чув)   К 38   АБ

Кибек, Мӗтри .

Паттӑрсем хыпарсӑр ҫухалмаҫҫӗ [Текст] : мӗтри Кипек ; [И. Е. Калентьева ӳнерҫӗ] / М. Кибек ; худож. И. Е. Калентьева. - Шупашкар : Чӑваш кӗнеке издательстви, 2014 - 2015.


2-мӗш кӗнеке. - 2-мӗш кӑларӑм. - 2015. - 384 с. ; 20 см. - Загл. на колофоне : Герои без вести не пропадают. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2312-7 : 240.00 р.

84(2РОС)[Рус]6   К 43   АБ

Кириллова, Ирина Арсеньевна. 

Встречи [Текст] : замечательные русские люди в России и в эмиграции / Ирина Кириллова ; "EX LIBRIS: Библиотеки XXI века", проект (2015). - Москва : Центр книги Рудомино, 2012. - 237, [2] с., [8] вклад. л. ил., портр., фот. ; 21 см. - 2000 экз. - ISBN 978-5-905626-25-8 : 180.00 р.

84 (2Рос-Рус) 6   К 89   АБ

Кузнецова - Нестерова, Нинель Ивановна. 

Рожденные на границе [Текст] : повесть / Н. И. Кузнецова - Нестерова. - Москва : Граница, 2004. - 304 с. - ISBN 5-86436-353-7 : 55.00 р.

84 (2рос-рус)6-4   М 30   АБ

Марченко, Анатолий Тимофеевич. 

На дорогах войны [Текст] : сборник избранных произведений / А. Т. Марченко. - Москва : Граница, 2010. - 576 с. - ISBN 978-5-98759-063-8 (в пер.) : 150.00 р.

84(2Рос=Рус)6   М 69   АБ

Михайлов, Павел. 

Правила собственной безопасности: Охота на "акулу" [Текст] / П. Михайлов. - Москва : Кучково поле : Военная книга, 2009. - 480 с. - (Шпионские страсти). - ISBN 978-5-9950-0062-4 : 100.00 р.

К84.89(=Чув)   Н 30   АБ

Нарпи, Елен. 

Пӑрлӑ шыври хӗвел пайӑрки [Текст] : повесть, калав : [вӑтам ҫулхи шкул ачисем валли] / Елен Нарпи ; [П. Н. Сергеев ӳнерҫӗ]. - Шупашкар : Чӑваш кӗнеке издательстви, 2015. - 110 с. ; 21 см. - Загл. на колофоне : Луч солнца в ледяной воде. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2296-0 : 60.00 р.

84 (2рос-рус)6-4   О-75   АБ

Особое задание [Текст] : романы. повесть. - Москва : Граница, 2003. - 600 с. : ил. - ISBN 5-86436-327-8 (в пер.) : 120.00 р.

К84.89(=Чув)   Р 88   АБ

Русаков, Аркадий Никандрович. 

Чикӗри тӗлпулу [Текст] : калавсем : [аслӑ классем валли] / Аркадий Русаков ; [Л. Я. Павлов ӳнерҫӗ]. - Шупашкар : Чӑваш кӗнеке издательстви, 2015. - 127 с. : ил. ; 22 см. - Загл. на колофоне : Встреча на границе. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2287-8 (в пер.) : 110.00 р.

К84.89(=Чув)   С 31   АБ

Сениэль, Михаил. 

Яшлӑхри пӗр ҫемӗ [Текст] : сӑвӑсемпе поэма : [аслӑ классем валли] / Михаил Сениэль ; [Н. А. Васильева ӳнерҫӗ]. - Шупашкар : Чӑваш кӗнеке издательстви, 2015. - 111 с. : ил. ; 16 см. - Загл. на колофоне : Мелодия юности. - 500 экз. - ISBN 978-5-7670-2321-9 : 90.00 р.

К84.89(=Чув)   Ф 53   АБ

Филиппова, Лидия Ивановна. 

Ылханлӑ хура ҫӗмӗрт [Текст] : [калавсемпе пьеса : аслӑ классем валли] / Лидия Филиппова ; [М. Ю. Николаев ӳнерҫӗ]. - Шупашкар : Чӑваш кӗнеке издательстви, 2012. - 157, [2] с. : ил. ; 19 см. - Загл. на колофоне : Заколдованная черемуха. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-1902-1 : 100.00 р.
ББК 85. Искусство. Искусствознание 

91.9:К85.31   Б 94   АБ

Бушуева, Любовь Ивановна. 

Композиторы Чувашии [Текст] : биобиблиографический справочник / Л. И. Бушуева, Ю. А. Илюхин ; Чуваш. гос. ин-т гуманитар. наук ; [науч. ред. и авт. предисл. М. Г. Кондратьев ; худож. В. Н. Гончаров]. - Чебоксары : Чувашское книжное издательство, 2014. - 511 с., [16] л. ил. : портр. ; 20 см. - Библиогр. в конце ст. - Библиогр.: с. 502-509. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2278-6 (в пер.) : 275.00 р.

85.126.6   В 19   АБ

Васильев, Александр Александрович. 

"Я сегодня в моде..." [Текст] : 100 ответов на вопросы о моде и о себе / Александр Васильев. - Москва : Этерна, 2008 (Чебоксары). - 358 с. : портр., фото ; 22 см. - 3000 экз. - ISBN 978-5-480-00190-7 : 150.00 р.

К85.10   В 43   АБ

Викторов, Юрий Васильевич. 

И. Я. Яковлев в изобразительном искусстве [Текст] : [книга-альбом] / Ю. В. Викторов ; [худож. Н. И. Орлова]. - Чебоксары : Чувашское книжное издательство, 2014. - 135 с. : ил., портр. ; 27 см. - Библиогр.: с. 132-135. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2248-9 : 315.00 р.

К85.11   И 20   АБ

Иванов, Егор Иванович. 

Старые Чебоксары [Текст] : памятники деревянного и каменного зодчества XVI-XX веков : альбом рисунков / Е. И. Иванов ; [под ред. и предисл. В. Д. Димитриева ; пер. резюме на англ. яз. В. Н. Шашкова ; худож. ред. Г. С. Самсонова ; предисл. авт.]. - 2-е изд., испр. - Чебоксары : Чувашское книжное издательство, 2015. - 143 с. : рис. ; 26 см. - Об авт.: с. 140. - 2000 экз. - ISBN 978-5-7670-2291-5 (в пер.) : 310.00 р.

К85.92   П 75   АБ

Приехали мы дружно [Текст] : свадебные песни = Тӗппӗр кӑна тӗппӗр килтӗмӗр : туй юррисем / Сост; предисл. и комментарий С. Г. Лаврентьева. - Чебоксары : ЧРДНТ, 2011. - 70.00 р.

85.34   Р 76   АБ

Россия, Родина, мы [Текст] : сборник сценариев / М-во культуры РФ, Гос. Рос. Дом нар. творчества ; [ред.-сост. Л. А. Богуславская]. - Москва : ГРДНТ, 2008. - 136 с. - 500 экз. - ISBN 978-5-98335-029-8 : 60.00 р.

К85.31   Ч-49   ЧЗ

Чернов, Виктор Семенович. 

Чувашские народные музыкальные инструменты [Текст] = Чӑваш халӑх музыка инструменчӗсем : исследования, реконструкция, творчество : [книга-альбом] / Виктор Чернов ; [науч. ред. Л. В. Кузнецова ; фото М. А. Костарева ; худож. И. Е. Калентьева ; рис. Е. Енькка]. - 2-е изд. - Чебоксары : Чувашское книжное издательство, 2015. - 175 с. : цв. ил., ноты, портр. ; 27 см. - (Из опыта народных мастеров). - Библиогр.: с. 170-173. - Опубликованные труды: с. 174-175. - 1500 экз. - ISBN 978-6-7670-2305-9 (в пер.) : 390.00 р.

К85.985   Я 47   АБ

Яковлева, Земфира Кузьминична. 

Чӗресем пулсан вӗри [Ноты] : [юрӑсем] / З. Яковлева ; [Ю. Д. Кудаков хыҫ сӑмахӗ]. - [вокальная партитура]. - Шупашкар : [и. ҫ.], 2008 (ИП Савинкина В. М.). - 67 с. : портр. ; 20 см. - Загл. на колофоне : Когда горят сердца. - 1500 экз. - 50.00 р.

ББК 86. Религия. Мистика. Свободомыслие

86.372   Г83   АБ

Григорьев, Виталий Григорьевич. 

Чӑн тӗн букварӗ [Текст] : шкулта вӗренекенсем валли / Виталий Григорьев ; [И. В. Алексеев ӳнерҫӗ]. - 2-мӗш кӑларӑм. - Шупашкар : Чӑваш кӗнеке издательстви, 2015. - 142 с. : цв. ил. ; 22 см. - Загл. на колофоне : Православная азбука. - Чиркӗ сӑмахӗсен вырӑсла-чӑвашла пӗлтерӗшӗсем: с. 131-142. - 1500 экз. - ISBN 978-5-7670-2318-9 : 170.00 р.

86.375   И 75   АБ

Иоанн Павел II (папа римский ; 1920 - 2005). 

Постижение любви [Текст] : историческая литература / Иоанн Павел II. - Москва : ВГБИЛ им. М. И. Рудомино, 2011. - 269, [2] с., [8] л. ил. : ил. ; 25 см. - 3000 экз. - ISBN 978-5-7380-0395-0 : 320.00 р.

К86.37   К 59   АБ

Козлов, Федор Николаевич. 

Православие в Чувашском крае: внутрицерковная ситуация в конце 1910-х - 1920-е годы [Текст] / Ф. Н. Козлов ; [худож. М. Д. Давлятшин]. - Чебоксары : Чувашское книжное издательство, 2014. - 239 с. : ил., портр. ; 20 см. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2273-1 (в пер.) : 135.00 р.
ББК 87. Философские науки

87.77   К 16   АБ

Как вести себя в любой компании [Текст] / сост.В. Лившиц. - Донецк : БАО, 2002. - 384 с. - ISBN 966-548-050-2 (в пер.) : 70.00 р.

ББК 9. Литература универсального содержания

92:К63.4   А 87  ЧЗ
Археологическая карта Чувашской Республики [Текст] : [научно-справочное издание] / Чуваш. гос. ин-т гуманитар. наук ; [авт.-сост. Е. П. Михайлов и др. ; науч. ред. Е. П. Михайлов, Н. С. Березина ; худож. В. Н. Гончаров]. - Чебоксары : Чувашское книжное издательство, 2013 -     . - ISBN 978-5-7670-2295-3.

Т. 2 : Красночетайский район, Мариинско-Посадский район, Моргаушский район, Порецкий район, Урмарский район, Цивильский район. - 2014. - 311 с. : ил., табл., карты ; 28 см. - Библиогр.: с. 270-311. - 1000 экз. - ISBN 978-5-7670-2272-4 : 264.00 р.
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